

唯有祢 是無可比的



藝文
專欄
廣播專欄
心靈的遊牧民族

次休假回家，爸爸悄悄湊過來小小聲地告訴我：
「我不是看了專欄才開始反覆讀《聖經》喔！我從很久之前就這樣做了。」看著爸爸正經八百的神情，我回給他一個微笑。我明白啊！因為我並沒有辦法做到像爸爸那樣的讀《聖經》。他是將當天的進度，每一句每一節，反覆的唸讀……。

原來，咀嚼神的聖言，應該是如此掛記在心的態度啊！

不管任何時間，只要大家有機會踏上誠品書店，相信無時無刻幾乎都有人、不論老少的駐足在書前，不管坐著、站著，總之他們絕對都是捧著一本書、一本雜誌，閱讀著。在這個時代，閱讀成了一件很時尚、很有品味的休閒活動。

雖然幾乎是從小看著《聖經》長大，我卻常常在聚會當中，驚豔著《聖經》中美好的章節，而且，常常是「初次見面」。為什麼我們總記著某本小說令人心碎橋段、和朋友們討論著某部令人著迷的連續劇、哼著某首扣人心弦的流行歌旋律、想著有朝一日也能夠到某部電影的經典場景做一趟旅行……，可是我們很少隨口哼著平淡卻充滿溫暖的讚美詩、很少在心中反覆思索神的話語、很少與屬靈三五好友談論著自己對信仰的新體認。

轉眼間，踏過2008年來到了2009年，也已經邁入第三個月。時間的流逝，竟是這樣無聲無息，彷彿抓不住的水流，在手中急速的逃竄著。不知道大家喜愛以什麼樣的方式度過新年呢？2007年最後一天，我和好友們在冷颼颼的夜晚，靜悄悄的看著煙火、交換著新年禮物。2008年的最後一天，他們遠在海洋另一端，我依著他們的時差，選擇對自己說一句「晚安，新年快樂」，在暖暖的被窩裡度過。

對我而言，能夠安靜的看著時光流逝，就是最美的畫面。不用高喊5、4、3、2、1，不需要通宵達旦的慶祝，只要能夠在每個活著的當下，感受到「原來神真的在我們身邊」，這樣就足夠完美。

其實，度過了365天，迎接了新的一年，我們要做的是什麼呢？不正是倚靠著住在我們身心的聖靈，按月結出新的果子嗎？「他要像一棵樹栽在溪水旁，按時候結果子，葉子也不枯乾。凡他所做的盡都順利。」（詩-3）；「願你們在一切屬靈的智慧悟性上，滿心知道神的旨意，好叫

你們行事為人對得起主，凡事蒙祂喜悅，在一切善事上結果子，漸漸地多知道神；照祂榮耀的權能，得以在各樣的力上加力，好叫你們凡事歡歡喜喜地忍耐寬容……。」（西一9-11）

哈拿讚美神的禱告詞中，說著：「只有耶和華為聖，除祂以外沒有可比的，也沒有磐石像我們的神。」（撒上二2）。無可比的神，原來保羅也深刻體會了，於是他才得以說：「只是我先前以為與我有益的，我現在因基督都當作有損的。不但如此，我也將萬事當作有損的，因我以認識我主基督耶穌為至寶。我為祂已經丟棄萬事，看作糞土，為要得著基督。」（腓三7-8）

但願我們也能學習不憑眼見、漸漸地多知道神、丟棄萬事只為得著耶穌。然後將有那麼一天，我們真能發自內心讚美：「哈利路亞！唯有祢，是無可比的。」

2009
年
4
月
份
主
題

☆2009/4/05 第647集：生活咖啡館－「從婦幼節談家庭祭壇」訪陳明蕾姊妹

★2009/4/12 第648集：小人物悲喜－「風雨中真正的平安」東台灣詩歌佈道

☆2009/4/19 第649集：小人物悲喜－「『耶穌』挽救了我們的婚姻」訪曾清直、王碧蓮夫婦

★2009/4/26 第650集：小人物悲喜－「傳道路途的點滴恩典」訪賴英夫長老



節目介紹：

第647集：生活咖啡館－

「從婦幼節談家庭祭壇」訪陳明蕾姊妹

我們常常在許多教會類別的刊物上看見「家庭祭壇」，也常常在聚會當中聽見講道者對「家庭祭壇」的分享，可是，我們卻很難將「家庭祭壇」成為一個良好的習慣實踐在我們的家中。古聖徒的時代背景和現今真教會信徒的台灣社會，有著如此大的差距，究竟，《聖經》在孩子們心中，是神話、還是神的話？而《聖經》所記載的大小事情，該如何利用讀經與生活連結呢？

第648集：小人物悲喜－

「風雨中真正的平安」東台灣詩歌佈道

艾芙菀有機會跟著神學生一起到東台灣參與詩歌佈道會。在羅東教會、松羅祈禱所感受信徒愛心的接待、在寒溪部落感受太陽的熱情。第一個晚上，滴滴答答的雨，讓人擔心起接下來兩場的詩歌佈道會。第二天、第三天，神賞賜了美好的天氣，直到詩歌佈道會結束，回程路上，雨又紛紛落下來。什麼是我們暴風雨中真正的平安呢？神學生們將與我們一起來分享！

第649集：小人物悲喜－「『耶穌』挽救了我們的婚姻」訪曾清直、王碧蓮夫婦

結婚沒多久，碧蓮發現婚姻生活和想像中相距甚遠。先生的不體貼和挑剔、兩人個性相異，讓她好幾次委屈得流淚，到最後，「離婚」竟成了她與先生唯一的共同想法。她感到人生如此絕望，也多次尋求生命線的協助，然而對她的婚姻卻沒有任何的改善。她曾聽過基督教能解決各種疑難雜症，於是翻開電話簿想尋找教會的幫忙，在眾多教派的名稱當中，她看見了真「耶穌」教會……。

第650集：小人物悲喜－

「傳道路途的點滴恩典」訪賴英夫長老

真耶穌教會的傳道人，依從總會的差派，到各處牧養教會。賴英夫長老也依此從北部來到中南部，然而不論到何處，神的靈隨時同在。住在嘉義的蔡老先生，因為車禍，造成攝護腺失靈，小便無法控制，一天需要更換七、八條褲子。他的好朋友嘉義教會黃弟兄來探望他，得知他的狀況，告訴他將於今晚聚會時，請教會的弟兄姊妹為他代禱。當天晚上，蔡老先生在家中，竟能聽見一公里外的禱告聲……。